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SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE
MEDALHA DO MÉRITO LEGISLATIVO
PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA E DE
ENTREGA DO CERTIFICADO DO

MÉRITO LEGISLATIVO A
PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO FÍSICA

DO DIA 06 DE DEZEMBRO DE 2021

PRESIDENTE: Bruno Peixoto.

COMPARECERAM OS SEGUINTES SENHORES
DEPUTADOS: Bruno Peixoto e Helio de Sousa.

O SR. PRESIDENTE: - Sob a proteção de Deus,
declaro aberta a presente Sessão Solene de
entrega da Medalha do Mérito Legislativo
Pedro Ludovico Teixeira e de entrega do
Certificado do Mérito Legislativo a profissionais de
Educação Física, conforme Requerimento nº 1.316,
de minha autoria.

Neste instante, ouviremos a execução do
Hino Nacional Brasileiro.

(EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO)

O SR. PRESIDENTE: - Permitam-me cumprimentar
a Mesa, o Vice-Presidente do Conselho Regional
de Educação Física, Professor Luiz Gustavo Peres
da Silva; Conselheiro Marcos Lopes de Oliveira;
representante do Conselho Federal de Educação
Física, Cláudio Augusto Boschi; Major da Polícia
Militar, Fernando Dias de Borba; Prefeito do
Município de Piranhas, Marcos Rogério; Chefe de
Gabinete do Deputado Bruno Peixoto, Rubens
Kirsteim Júnior.

Gostaria que as autoridades civis,
eclesiásticas, militares, todos, estivessem aqui
compondo a Mesa, mas, por critérios sanitários,
em virtude da pandemia, seguindo os protocolos
do Poder Legislativo Estadual, mantivemos apenas
cinco convidados na composição da Mesa, para
que assim possamos manter o devido
distanciamento. E já que estamos mantendo o
distanciamento, estou sem máscara, o que também
facilita para que o som seja mais nítido para aqueles
que ora nos acompanham pela “TV Assembleia” e
também pelas redes sociais.

Neste momento, procederemos à entrega da
Medalha do Mérito Legislativo Pedro Ludovico

Teixeira aos homenageados desta Sessão. Passo
a palavra ao Mestre de Cerimônias para fazer a
chamada nominal dos homenageados.

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: - Convidamos,
para receber a Medalha do Mérito Legislativo Pedro
Ludovico Teixeira das mãos do Nobre Deputado
Bruno Peixoto, os homenageados: Primeiro-
Sargento da Polícia Militar, Eugênio Bonfim da Silva;
Major da Polícia Militar, Fernando Dias de Borba;
Terceiro-Sargento da Polícia Militar, José Marcos
de Oliveira; Cabo do Corpo de Bombeiros Militar,
José Orlando Pereira Neto; Segundo-Sargento da
Polícia Militar, Leandro Rodrigues da Paixão.

(O NOBRE DEPUTADO BRUNO PEIXOTO
PROCEDE À ENTREGA DOS CERTIFICADOS DO
MÉRITO LEGISLATIVO AOS HOMENAGEADOS)

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: - Retorno a
palavra ao nobre Deputado Bruno Peixoto, no
exercício da Presidência.

O SR. PRESIDENTE: - Permitam-me utilizar a
tribuna para fazer meu pronunciamento antes de
procedermos à entrega dos certificados aos nossos
profissionais de Educação Física.

Quero cumprimentar cada uma das senhoras
e dos senhores que se fazem presentes nesta noite;
cumprimentar também todos os que nos
acompanham através da “TV Assembleia” e também
pelas redes sociais.

Todos nós sabemos da dificuldade que foi
durante a pandemia. Todos nós sofremos,
perdemos amigos, entes queridos, e muito se foi
debatido sobre a qualidade de vida. Muitos debates
sobre o preparo físico, sobre a imunidade. Um dos
primeiros estabelecimentos a fechar, em virtude dos
decretos municipais, foram as academias, escolas,
colégios, afetando diretamente os profissionais da
educação física. Muitos destes recebendo por hora
aula, para não dizer a totalidade. Passando esse
período difícil, o retorno das academias se deu de
uma maneira muito ativa, e a sociedade, de uma
maneira geral, entendeu a importância da prática
da atividade física.

Houve um crescimento, a exemplo de países
desenvolvidos o Brasil segue o mesmo eixo,
ampliando o número de academias, modernizando
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as academias, preparando praças e parques para
o aumento, seja de clientes, seja de usuários, mas
um aumento significativo. E uma cobrança por parte
da sociedade de profissionais com maior
qualificação, e fiz questão de fazer esta homenagem
a esses profissionais porque sei da importância.

Treinei por muito tempo jiu-jitsu, capoeira, e
sei da importância que é o profissional. Já frequentei
academia durante um bom tempo, já lesionei, porque
o profissional que ali estava comigo não tinha
qualificação necessária e nem o registro
profissional, era daqueles instrutores de prática. Por
isso fiz questão de homenagear vocês, profissionais
da Educação Física.

A minha irmã é formada em Educação
Física, o meu cunhado é formado em Educação
Física, e convivo diariamente com ambos, sempre
defendendo e mostrando a importância. O meu
cunhado é proprietário de academia, trabalha e vive
da profissão, e me conta sobre as dificuldades do
seu segmento quase que diariamente.

Aprovamos aqui a emenda, inclusive de
nossa autoria, do relatório final, em que as
academias fossem, sim, consideradas essenciais,
o que, de fato, é. Então, sintam-se cumprimentados.
Gostaríamos de homenagear centenas de
profissionais da área da Educação Física, mas nós
temos ainda protocolos a serem cumpridos,
limitando a cinquenta. Olha que não foi fácil a
escolha, mas fizemos. Por gentileza, transmitam
a todos os profissionais que vocês estão
representando a categoria, que o Poder Legislativo
se sente honrado em homenageá-los.

Quero também homenagear os militares e
os policiais penais que aqui se encontram. Nós
estamos estendendo a vocês a Medalha do Mérito
Legislativo porque vocês se destacaram nas
atividades, então, sintam-se homenageados. Quero
cumprimentar todos os militares, na pessoa do meu
amigo Tenente-Coronel Borba, que comanda a
regional de Ceres, parabéns pelo trabalho, em seu
nome cumprimento todos os militares que aqui
estão pelo devido trabalho à sociedade,
de igual modo ao Wellington, policial penal,
cumprimentando-o estendo a todos os policiais
penais que recebem esta homenagem simples, mas
uma demonstração de reconhecimento do Poder
Legislativo Estadual a cada um de vocês,
profissionais em suas áreas.

Muito obrigado pela presença, que Deus
possa abençoar e iluminar os nossos caminhos.

Um abraço e fiquem com Deus.

O SR. PRESIDENTE: - Em homenagem aos
profissionais de Educação Física procederemos à
entrega do Certificado do Mérito Legislativo a
profissionais da categoria, em reconhecimento aos
relevantes serviços prestados ao Estado de Goiás.

Passo a palavra ao Mestre de Cerimônias,
para fazer a chamada nominal dos homenageados.

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS:- Convidamos,
para receber o certificado das mãos do  nobre
Deputado Bruno Peixoto, os  homenageados: Luis
Gustavo Peres da Silva; Marcos Lopes de Oliveira;
Alexandre Irineu Carvalho; Alqueliton Gonçalves
Silva; Bruno Augusto Gomes Rosa; Charles
Antônio Nogueira; Christian Peixoto Lauria; Claudia
Fernanda Castro Araújo; Cláudio Augusto Rodrigues
Emídio; Diego Adams Rezende; Eduardo Gonçalves
da Silva; Ernesto Flávio Batista Borges Pereira;
Etiara Rocha Nascimento; Fabricio Primo
Bragança; Fernando Olindo Silva; Gilberto Mendes
Abreu de Souza; Gustavo Borges Madeira Peclat;
Gustavo Gomes Coelho; Hudson de Paula Dantas;
Igor Jayme Baleiro; Igor Wender Barbosa Caetano;
Jullyanna Karoliny Silva; Juracy da Silva Guimarães;
Leandro Reis de Oliveira; Loraine Rios Porta; Márcio
Satio Kakuda; Marco Antônio de Medeiros Batista;
Marcos Ely de Andrade Calassa Filho; Maurício
Batista Ferreira Júnior; Michele Fernandes de
Araújo; Milena Emídio Souza; Neurivan Souza de
Castro; Paulo Adriano Naves Prudente; Rayssa
Borba Dornelas; Rebeca Simão Lima; Ricardo
Bruno Moreira Mendes; Roberta Vecchi de Freitas;
Rubens Pereira de Melo Júnior; Tchalita Fernanda
Gontijo; Thiago Conde Silva; Thiago Remotto
Domiciano; Tiago Peçanha Fonseca da Costa;
Vinícius Santomé dos Anjos; Wagner
Rodrigues Matos Júnior; Wellington Alves dos
Santos; Wemerson de Jesus Cândido; Willian
Moisés de Souza e o Policial Penal Wellington
Cardoso da Silva.

Neste momento, retorno a palavra ao nobre
Deputado Bruno Peixoto, no exercício da
presidência.

O SR. PRESIDENTE: - Concedo a palavra ao
Policial Militar Fernando Dias de Borba, que falará
em nome dos homenageados com a Medalha do
Mérito Legislativo Pedro Ludovico Teixeira.

O SR. FERNANDO DIAS DE BORBA: - Gostaria
de, primeiramente, cumprimentar a mesa diretiva
na pessoa do Deputado Estadual Bruno Peixoto,
no exercício da Presidência.

Gostaria de agradecer à honraria a mim
concedida, não é só um privilégio, mas uma
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felicidade enorme ser contemplado com
tal medalha.

O Deputado Bruno Peixoto, todas as vezes
que fala sobre mim fica inventando umas injúrias,
dizendo que eu passei Covid-19 para o pessoal do
gabinete dele. Vossa Excelência está perdoado,
Deputado Bruno Peixoto.

Agradeço a minha família, que sempre me
apoiou, hoje, representada por minha esposa, essa
jovem senhora muito bonita, Dona Keila. Obrigada,
meu amor, por estar comigo prestigiando-me. Você
é o meu braço direito. Nas horas difíceis é
você quem me dá o suporte, então, meu amor, essa
medalha é minha e sua também. Para todos os
demais que ainda vão falar, eu quero dizer que
estamos trabalhando, mas o nosso trabalho é em
vão - como diz a própria palavra de Deus - se
quem guardar a cidade, se quem vigiar a cidade
não for o próprio Deus. Então, nós estamos aí.
Somos sentinelas firmes, trabalhando sob a
responsabilidade, sob a tutela e o amparo do
nosso Deus.

Bruno, mais uma vez, obrigado. Deus
abençoe você pelo carinho e pelo cuidado que tem
com a minha pessoa e com todos nós, militares.
Você é uma pessoa que sempre que precisamos,
quando ligamos, você atende: seu gabinete nunca
fechou as portas. Nós vemos o quanto você
trabalha, roda o estado inteiro, conhece o estado
inteiro, e, mais do que um político, você é um
benfeitor aqui do nosso estado, e nós o
agradecemos muito. Eu, particularmente, agradeço
pela amizade, pelo carinho e pelo cuidado. Deus o
abençoe, e eu falo isso em nome dos nossos
colegas militares, não só por esta honraria, mas
pelo cuidado e pela dedicação que você tem com o
Estado de Goiás e com a população do Estado de
Goiás. Eu gostaria de dizer, mais uma vez, o quanto
nós temos a honra e o quanto somos gratos pela
sua amizade, pelo cuidado e pela dedicação que
você tem com todos nós.

Obrigado.

O SR. PRESIDENTE: - Querido amigo Borba, já
que comentou este caso, vou aproveitar a “TV
Assembleia” - estamos ao vivo - para dizer que,
durante a pandemia, três deputados trabalharam
todos os dias. Vocês irão perguntar: "Não ficaram
assustados?". Sim, ficamos. Perguntarão: "Não
ficaram com medo?". Sim, nós tivemos medo, mas
as leis precisavam ser aprovadas, até mesmo para
recursos, regras, algo novo para todos nós; e para
o nosso Governador não foi diferente, pois tomou
medidas duras, sempre pensando em salvar vidas.

A polícia militar e os bombeiros militares também
não pararam um só dia. Eu estava aqui, na
Assembleia, e o meu amigo, Tenente Coronel
Borba, liga-me e diz o seguinte: Bruno, você está
na Assembleia? Eu respondi: sim, todos os dias.
E a Assembleia fechada, apenas o gabinete do líder,
do Presidente e do Presidente da CCJ abertos. Eu
estava almoçando marmitex, já que os restaurantes
estavam todos fechados, pedíamos pelo delivery.
Eu estava ali com somente três pessoas da minha
equipe, para nos assessorar nas matérias.

O Borba estava em Goiânia, e me falou: vou
passar aí para almoçar com você. E eu disse que
seria um prazer. Ele chega ao gabinete tossindo,
naquele momento que não havia UTI, eu falei: Borba,
você não está com COVID não? Ele, tossindo: estou
não. Eu disse: olha esse negócio. Ele continuou
afirmando, não, não estou não. Pois bem, então,
vamos almoçar. Almoçamos, ficamos um pouco
mais distantes, tiramos as máscaras, higienizamos
as mãos e almoçamos. Depois de dois dias, olha
ele com COVID. Está vendo. Mas aí, graças a Deus,
eu não peguei.

Eu estava numa chácara próxima a casa
dele, e ele me liga: passe aqui em casa para comer
um pão de queijo, isso um pouco antes de iniciar a
vacinação, ainda não tínhamos vacinado. Aí fui a
casa dele, comi pão de queijo, tomei café, e a
esposa estava ali nos servindo. Passam dois dias,
ele me liga: olha, a minha esposa está com COVID,
você podia fazer o exame. Aí eu pensei: não posso
encontrar ele.

E, como eu disse a vocês, eu não parei um
só dia durante a pandemia, os prefeitos também
não pararam. Eu estava aqui, na Assembleia, e o
Prefeito Chicão, estava tudo fechado na Assembleia,
o Chicão me liga: Bruno, você tem como me receber,
porque eu preciso aprovar um projeto de calamidade
com certa urgência? Eu respondi: sim, estou na
Assembleia. Ele veio e trouxe um vereador amigo
dele, o Suelton. Bruno, você podia abraçar o
Suelton. Abracei. Tira foto, todos estavam de
máscara. Ai, ele pede: não, tirem as máscaras
porque vocês ficam um ao lado do outro para tirar a
foto. Tiramos. No dia seguinte o Suelton é internado
com COVID. Aí, liguei para ele, o Chicão: você vai
pagar o exame agora, chefe, eu vou ter que fazer o
exame. Tive que ir lá e fazer o exame de novo, fiz
um tanto de exames.

Então, são situações que muitos de nós
passamos, e, graças a Deus, estamos aqui.
Superamos. Hoje, temos a vacina, temos a vitória
da ciência, graças a Deus, com um tempo recorde,
e estamos retornando à normalidade. Mas ainda
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temos, sim, que tomar cuidados para que aqueles
que ainda não se vacinaram que o façam.

Perguntaram-me esses dias sobre a vacina.
Eu, o nosso Governador Ronaldo Caiado e todos
os deputados estamos pedindo a vocês, que são
formadores de opinião, que possam conversar para
que aqueles que ainda não se vacinaram se vacinem.
Não é somente por eles, mas pela sociedade,
porque ele pode transmitir e ele pode adquirir o vírus
de uma maneira grave. Então, é importante que
nós possamos divulgar a vacina. E vocês, que estão
em contato com "n" pessoas diariamente: por favor,
nos ajudem a convencer. A vacinação é, sim,
importante.

Quando atingirmos um percentual
significativo, já orientado pela Superintendência de
Vigilância Sanitária, a máscara deixará de ser
obrigatória. Mas nós ainda não atingimos esse
índice. Um número significativo de pessoas recebeu
a primeira dose e não retornou para a segunda
dose. Um número alto também não buscou se
vacinar. Então, nós temos que divulgar isso. A vacina
é importante, sim, muito importante. Eu fiz questão
de fazer esse relato desses episódios para ter a
liberdade de pedir a vocês, que são nossos
afilhados, a partir de hoje, com essa singela
homenagem - mas, repito: aprovada por
unanimidade pelo Poder Legislativo - nos ajudem a
voltar com a normalidade, quando atingirmos um
percentual acima de 70% de vacinados.

Neste momento, concedo a palavra ao
professor Luiz Gustavo Peres, que falará em nome
dos homenageados, profissionais da educação
física.

O SR. VICE-PRESIDENTE DO CONSELHO
REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA, PROFESSOR
LUIZ GUSTAVO PERES DA SILVA: - Boa noite a
todos, cumprimento a Mesa na figura do Presidente
em exercício, Bruno Peixoto, dado que nos concede
esta bela homenagem, neste dia tão especial para
a educação física; cumprimento também o meu
amigo, Conselheiro Federal, Marcos Lopes,
ex-presidente do Conselho de Educação Física, que
está aqui representando o Cláudio Boschi, que é o
nosso Presidente do Conselho Federal; Major
Fernando Dias de Borba, é uma honra; Prefeito do
Município de Piranhas, Marcos Rogério, é uma
honra; Chefe de Gabinete, que eu tive o prazer de
conhecer, Rubens Kirsteim Júnior, é um prazer.
Agradeço pela oportunidade que nós temos, hoje,
de receber esta homenagem.

Inicio a minha fala com uma reflexão simples.
Passado 2020, que foi um ano bem difícil; 2021,

que ainda não acabou, mas está sendo de grande
valia, de muito aprendizado para todos nós, não só
da educação física, mas para todos os profissionais
da saúde e a humanidade de forma geral. E o que
a gente vai tirar disso depois? A gente vai olhar
para trás e ver o quê? Foi uma doença terrível, até
hoje já ceifou mais de 600.000 vidas no Brasil. Nós
temos milhões de recuperados somente no Brasil,
e dessas vidas que foram ceifadas, como o nosso
deputado ilustrou aqui, às vezes dentro da
nossa família. Quantos amigos deixaram de viver
aqui conosco por causa dessa doença? Nós
temos que olhar para frente e ver o que podemos
tirar disso. Certo?

E como profissional da saúde nós sabemos
que a COVID-19 mata? Mata. Deixa sequelas?
Deixa. Mas tantas outras doenças também fazem
isso conosco. E nós, profissionais da educação
física, temos a oportunidade e o privilégio de evitar
que muitas dessas doenças cheguem à nossa
sociedade, aos nossos familiares, amigos, com a
simples intervenção do que a gente estudou.

Então, eu aprendi a amar a nossa profissão
em virtude de tudo que a gente vai estudando e
vendo o que a gente pode mudar na nossa
sociedade de forma positiva. Não é fácil, a gente
sabe que a Educação Física não é fácil, desde a
faculdade a gente é marginalizada, às vezes dentro
da própria família, mas hoje nós estamos aqui, na
Assembleia, recebendo uma honraria tão
maravilhosa, e é uma grande satisfação poder estar
aqui falando para os nobres colegas.

O que mais nós tiramos disso foi algo que
foi tão falado e às vezes a gente até deixou de
escutar no momento oportuno, que é a importância
do trabalho multidisciplinar, como as coisas
funcionam. Então, ninguém resolve nada sozinho
e cada vez mais as instituições dependem disso.
Está a prova disso aqui: sem a Assembleia, nós,
provavelmente, não receberíamos esta homenagem
hoje. É um braço da sociedade que é um braço
forte, é um braço que cria as leis.

Num outro ponto de vista, nós temos o
Conselho da Educação Física, que, da mesma
forma, cria a regulamentação da profissão. É
importante sim. Às vezes nós temos colegas que,
por desconhecimento, acabam atacando a
instituição de uma maneira talvez por ignorância, a
gente não sabe, ou se é maldade mesmo, mas
quem sou eu para julgar. Temos muitos colegas
que sequer sabem o nome do presidente do
conselho, mas na hora de levantar a voz para falar
mal é o primeiro. Não sabe da importância das
anuidades do conselho, acha que está dando
dinheiro para político ou qualquer coisa do tipo,
e não é.
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O conselho depende 100% das verbas das
anuidades, ele não recebe verba do governo. E sem
um conselho forte fica difícil proteger a sociedade,
a gente sabe disso. O conselho tem as suas falhas,
nós profissionais temos nossas falhas, temos as
nossas lutas diárias, e o conselho também tem.
Eu entrei sem ter nenhum histórico político na minha
vida, entrei para o conselho para tentar mudar
alguma coisa, e tenho lutado. Acredito que muitos
colegas aqui sequer sabem quem eu sou, mas eu
não estou por vaidade, estou para trabalhar, e é
com muito prazer que eu faço isso. Não estou aqui
hoje para falar do conselho, até peço perdão.

Hoje, é um dia para comemorar, é um dia de
homenagens para uma categoria que não parou. O
deputado foi muito pontual ao dizer que as
academias foram as primeiras a serem fechadas;
e foram, mas o profissional não parou, se o
profissional tivesse parado o resultado seria mais
drástico. Então, fomos para parques,  condomínios,
em algum momento condôminos também foram
fechados, mas nós nos viramos, porque eu acho
que o espirito da educação física é esse, nós somos
capazes de nos virarmos.

Quero finalizar com um trecho de uma
composição do nosso grande poeta Joaquim Osório
Duque  Estrada, eu acho que reflete perfeitamente
a vida do brasileiro e, principalmente, a vida do
profissional de educação física. Para quem não
conhece, com esse trecho, todo mundo vai lembrar
quem ele é: "Verás que um filho teu não foge à
luta. Nem teme quem te adora, a própria morte", o
autor dessa poesia, o nosso Hino Nacional, é o
poeta Joaquim Osório Duque Estrada, não foi ele
que fez a música, mas ele fez essa obra tão
especial para  nós. Então, nós não fugimos à luta
em momento nenhum, por muitas vezes colocamos
a nossa própria vida em risco para levar o sustento
para a nossa casa, quantos de nós, no início da
pandemia, andando de moto na chuva, carregando
tudo que a gente tem numa mochila, correndo risco
de acidentes, eu mesmo me acidentei andando
assim, mas eu precisava ir à luta.

Então, quero finalizar com esse espírito
patriota, eu agradeço a todos pela atenção, ao
Deputado Bruno Peixoto pela homenagem.

Boa noite a todos.

O SR. PRESIDENTE: - Eu quero  comungar com o
pronunciamento do Luiz Gustavo, muitos foram
criticados, mas nenhum de nós vivenciamos tal
situação, o conselho não tinha autonomia de impor
aos governos e nem o governo de impor aos
municípios, nem o presidente da república aos
estados. Então, foi algo difícil para todos nós, o

que não dava era para ficar parado, e nenhum de
nós ficou parado, acertamos, erramos, mas agimos.
Então, o conselho também agiu. Acertou, errou,
mas agiu, não ficou parado. Por mais que cada um
tivesse a sua ideia, a sua sugestão, era algo novo,
e, graças a Deus, superamos. Ficaram o
aprendizado, a dor, a superação e também, há de
se dizer, a valorização do profissional, que prepara
o nosso corpo, o nosso espírito, através da atividade
física e do bem-estar que ela nos traz.

Então, não tenho dúvida, quando vocês
colocaram, Luiz Gustavo e Marcos, da importância
de vocês profissionais no nosso dia-a-dia. Por várias
vezes tive contato com o vírus, minha esposa e eu.
Graças a Deus eu não peguei o vírus. Eu acredito
na atividade física, e, inclusive, o Rubinho e eu -
que está aqui conosco, o nosso chefe de gabinete
- fazíamos diariamente, durante a pandemia,
diariamente, nos parques; e quando pararam os
parques fomos para as ruas fazer caminhada, nas
ruas mesmo.

E eu tenho certeza de que isso contribuiu
para que nós dois, graças a Deus, não pegássemos
o vírus. Não estou dizendo que foi isso, mas que
isso contribuiu, porque, de igual modo, o Rubinho
trabalhou todos os dias em nosso gabinete. E ele
tem mais de 60 (sessenta) anos, teve dois tumores
malignos. Ele ficou preocupado com o vírus? Sim,
ficou. Tivemos contato com o vírus, com várias
pessoas? Sim, tivemos. E, graças a Deus, o vírus
não se desenvolveu em nós. E digo a vocês, Deus
sabe a hora e o momento de cada um, para tudo.

Mas que a nossa atividade física diária
contribui com isso, eu acho que contribuiu sim,
porque era todos os dias que praticávamos dada a
importância da atividade física, e estávamos ali, em
boa parte sendo supervisionados por um profissional
da área. Registrado o CREF.

Muitos questionam, Luiz, você não quis falar:
"Ah, mas por quê pagar anuidade? Não faz nada".
Muitos falam isso. Só que existe toda uma estrutura
para fiscalizar, toda uma estrutura de apoio.

Imaginem, hoje, com acesso à internet, a
pessoa faz um certificado com o nome dele, de
uma faculdade, e não se tem como vigiar, fiscalizar,
vai à uma academia e diz ser um profissional
formado. E quem fiscaliza isso? Hoje, o Conselho
Regional faz isso. O CREF faz isso. Fiscaliza o
profissional, fiscaliza das academias, fiscaliza os
colégios para ver se aquele profissional está
habilitado pata tal função.

Se não fosse o conselho, digo isso para
todos, imaginem o médico se não houvesse um
conselho para fiscalizar, ou até mesmo punir, se
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não fosse a Ordem dos Advogados. O conselho,
então, é importante, sim. É essencial. Igual à
profissão de vocês para a sociedade.

Então, fiz questão de fazer essa defesa
mesmo porque a sua palavra ali foi de emoção, de
sentimento e de razão.

Quero agradecer a presença de cada um
de vocês.

Graças a Deus hoje é um momento de festa,
de superação.

Parabéns, profissionais.

Encerro a presente Sessão e convoco outra
para amanhã, Ordinária, no horário regimental.

Está encerrada Sessão.
........................................................................

ATOS DA  ASSEMBLEIA

ATO DO PRESIDENTE Nº 14, DE 06 DE
DEZEMBRO DE 2021.

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DE GOIÁS, no uso de suas
atribuições legais, considerando a competência,
em matéria administrativa, para orientar e
supervisionar os serviços da Assembleia Legislativa,
prevista no art. 3º, inciso II, da Resolução nº 1007,
de 20 de abril de 1999;

Considerando que a Resolução nº 1738, de
1º de dezembro de 2021 alterou o art. 11 da
Resolução nº 1639, de 20 de dezembro de 2017,
que define atribuições no âmbito da Escola do
Legislativo, a fim de prever que o Conselho Gestor
terá sua composição definida por Ato do Presidente
da Assembleia Legislativa;

RESOLVE:

Art. 1º Definir que o Conselho Gestor da
Escola do Legislativo será composto pelos
seguintes membros:

I – Presidente da Escola;

II – Secretário-Geral da Assembleia Legislativa;

III – Diretor de Gestão de Pessoas;

IV – Diretor da Escola do Legislativo;

V – Procuradora-Geral da Assembleia Legislativa;

VI – Assessora Técnico-Jurídica da Presidência.

Parágrafo único. Na ausência do Presidente
da Escola o seu substituto, em qualquer de suas
atribuições, será o Secretário-Geral da Presidência.

Art. 2º Aos membros do Conselho será
concedida ajuda de custo, no valor correspondente
a 20% (vinte por cento) do vencimento-base inicial
do cargo de Analista Legislativo, por reunião que
participar.

Art. 3º Este Ato entra em vigor na data de
sua publicação.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE
GOIÁS, em Goiânia, aos 06 de dezembro de 2021.

Lissauer Vieira
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 06 DE
DEZEMBRO DE 2021

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve considerar
EXONERADO a partir do dia 06 de dezembro do
corrente ano, HIGOR RIBEIRO DE OLIVEIRA, no
cargo de Provimento em Comissão ASSESSOR
NÍVEL V – ANI-5.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 06 de dezembro de 2021.

Deputado LISSAUER VIEIRA
PRESIDENTE

EXTRATO DO CONTRATO
Nº 037/2021

A) PROCESSO: 2021008819

B) ESPÉCIE: Pregão Eletrônico nº 49/2021.

C) OBJETO: contratação de empresas
especializadas no fornecimento de MONITORES
PROFISSIONAIS E TELA INTERATIVA, para
serem instalados na nova sede da Assembleia
Legislativa do Estado de Goiás.

D) SIGNATÁRIA: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE GOIÁS.

E) EMPRESA: AGNOS TECNOLOGIA E
SERVIÇOS LTDA.
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F) FONTE ORÇAMENTÁRIA: As despesas
decorrentes deste contrato correrão à conta dos
recursos específicos consignados no orçamento da
Assembleia Legislativa do Estado de Goiás para
o ano em exercício, Dotação Orçamentária
nº 150 01 31 4200 4201 04 138 90,  Natureza de
Despesa nº 4.4.90.52.11 e Dotação Compactada
nº 2021.0150.004, conforme DUEOF nº 00040, de
25/11/2021, e no exercício subsequente, as
despesas restantes com a execução do objeto deste
contrato correrão à conta da verba orçamentária
própria, constante do Orçamento da Assembleia
Legislativa do Estado de Goiás, devendo a
Assessoria Adjunta de Finanças providenciar o
DUEOF correspondente, tão logo disponível o
orçamento do ano de 2022.

G) VALOR TOTAL: R$ 48.730,00 (Quarenta e oito
mil, setecentos e trinta reais).

H) DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO:
03/12/2021.

I) VIGÊNCIA: O presente contrato vigerá pelo
período de 12 (doze) meses consecutivos e
ininterruptos, contados do dia 03 de Dezembro de
2021, não podendo ser prorrogado.

PUBLIQUE-SE.

GABINETE DA SECRETARIA-GERAL DA
PRESIDÊNCIA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
DO ESTADO DE GOIÁS, em Goiânia, 06 de
dezembro de 2021.

LUIZ CARLOS DE MORAES
Secretário-Geral da Presidência

EXTRATO DO CONTRATO
Nº 041/2021

A) PROCESSO: 2021008903

B) ESPÉCIE: Pregão Eletrônico nº 50/2021.

C) OBJETO: Aquisição de CADEIRAS, MESAS,
BANQUETAS GIRATÓRIAS, POLTRONAS,
SOFÁS E OUTROS, incluindo montagem e
alocação, destinados a atender as demandas da
Assembleia Legislativa do Estado de Goiás

D) SIGNATÁRIA: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE GOIÁS.

E) EMPRESA: L&F COMERCIO E INDÚSTRIA DE
MOVEIS LTDA

F) FONTE ORÇAMENTÁRIA: As despesas com a

contratação decorrente deste instrumento correrão
à conta de recursos específicos consignados no
orçamento da Assembleia Legislativa do Estado de
Goiás para o presente exercício, por meio da
unidade orçamentária (UO) do Gabinete do
Presidente da Assembleia Legislativa do Estado
de Goiás (UO 0101) ou do Fundo Especial de
Modernização e Aprimoramento Funcional da
Assembleia Legislativa do Estado de Goiás —
FEMAL-GO — (UO 0150), Natureza de Despesa
n° 4.4.90.52.24, e Dotação Compactada
n° 2021.0150.004, conforme DUEOF nº 00044,
de 29/11/2021 .

G) VALOR TOTAL: R$ 30.945,50 (trinta mil,
novecentos e quarenta e cinco reais e
cinquenta centavos).

H) DATA DO CONTRATO: 03/12/2021.

I) VIGÊNCIA: O presente contrato vigerá pelo
período de 12 (doze) meses consecutivos e
ininterruptos, contados do dia 03/12/2021, podendo
ser prorrogado, caso haja interesse entre as partes.

PUBLIQUE-SE.

GABINETE DA SECRETARIA-GERAL DA
PRESIDÊNCIA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
DO ESTADO DE GOIÁS, em Goiânia, 06 de
dezembro de 2021.

LUIZ CARLOS DE MORAES
Secretário-Geral da Presidência

.........................................................................

MESA DIRETORA

Deputado LISSAUER VIEIRA
- PRESIDENTE -

Deputado ÁLVARO GUIMARÃES
- 1º SECRETÁRIO -

Deputado JULIO PINA
- 2º SECRETÁRIO   -

Deputado HENRIQUE ARANTES
 - 1º VICE-PRESIDENTE -

Deputado CAIRO SALIM
 - 2º VICE-PRESIDENTE -

Deputado MAJOR ARAÚJO
 - 3º VICE-PRESIDENTE -

Deputado TIÃO CAROÇO
- 3º SECRETÁRIO   -

Deputado ISO MOREIRA
- 4º SECRETÁRIO   -
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